

10/9/2019

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΡΟΤΥΠΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ Ε.Ε.
ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ - AFTER SCHOOL





ΠΡΟΤΑΣΗ
ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟΥ ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ & ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ
ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ AFTER SCHOOL ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΣΤΟ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ
ΣΥΛΛΟΓΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



Αγαπητοί Γονείς και Μαθητές,
Αγαπητά μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης ,

Με την επιστολή μας αυτή θέλουμε να σας ευχηθούμε υγεία, ευτυχία, χαρά και ευημερία για εσάς και τις οικογένειές σας. Η νέα ακαδημαϊκή χρονιά του 2019 - 2020 ας είναι μια δημιουργική και εποικοδομητική περίοδος για εσάς και τα παιδιά σας!

Όλοι όσοι έχουμε παιδιά γνωρίζουμε ότι ζούμε σε μια **δύσκολη** και πλέον **ανταγωνιστική εποχή** που γινόμαστε ολοένα και πιο απαιτητικοί, θέλοντας να εξασφαλίσουμε για εμάς και τα παιδιά μας τις καλύτερες παρεχόμενες υπηρεσίες εκπαίδευσης με το μικρότερο δυνατό κόστος.

Έτσι λοιπόν και στην εκπαίδευση, τα εκπαιδευτήρια που συνδυάζουν περισσότερες δραστηριότητες μαζί στον ίδιο τομέα έχουν την δυνατότητα να προσφέρουν στους μαθητές τους πολύ περισσότερες υπηρεσίες με το minimum κόστος, κάνοντας **έκπτώσεις στις τιμές και όχι στην ποιότητα !**

Γι αυτό λοιπόν, το **φροντιστήριο μας, ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ** προσφέρει:

Σε όλα τα μέλη του συλλόγου σας, 20% έκπτωση σε όλα τα προγράμματα μαθημάτων Γυμνασίου - Λυκείου και Σχολικής Μελέτης για παιδιά Δημοτικού (*).

Εδώ θα πρέπει να σας πούμε λίγα λόγια για εμάς...

Το 1997, μαζί με μια ομάδα έμπειρων και καταξιωμένων καθηγητών στο χώρο τους, δημιουργήσαμε το πρώτο κέντρο **Φροντιστηριακής Εκπαίδευσης ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ**. Φιλοδοξία μας ήταν και είναι η παροχή μαθημάτων φροντιστηριακής υποστήριξης στους μαθητές μας με μοναδικό στόχο τη μελλοντική τους επιτυχία.

Από τότε μέχρι σήμερα το έργο μας αναπτύσσεται κάθε χρόνο και περισσότερο, βλέποντας **τους σπουδαστές μας** να διαβαίνουν την πόρτα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης σε ανώτερες και ανώτατες σχολές και να γίνονται καταξιωμένοι επιστήμονες και επιτυχημένοι επαγγελματίες.

18 χρόνια αργότερα, **ο εκπαιδευτικός όμιλος ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ είναι η μεγαλύτερη αλυσίδα φροντιστηρίων σε Ελλάδα και Κύπρο σήμερα** και η μοναδική με 2 πιστοποιήσεις ολικής ποιότητας ISO 9001 και ΕΛΟΤ 1433 από τους LLOYD'S Register του Λονδίνου.

Με περισσότερα από **100 φροντιστήρια** σε λειτουργία, **600 καθηγητές** και περίπου **4.500 μαθητές** σε μέση ετήσια βάση, **ο εκπαιδευτικός οργανισμός ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ είναι ο ισχυρότερος φροντιστηριακός οργανισμός εκπαίδευσης**.

Η εταιρεία διαθέτει συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, πάνω από 50 τίτλους σχολικών βοηθημάτων για τα μαθήματα Γυμνασίου – Λυκείου, προγράμματα επαγγελματικού προσανατολισμού και συμβουλευτικής γονέων και μαθητών, οδηγό σπουδών με χρήσιμες πληροφορίες, υπερσύγχρονο οπτικοακουστικό υλικό με διαδραστικούς πίνακες που βοηθούν στην αφομοίωση του μαθήματος καθώς και τις καλύτερες παιδαγωγικές μεθόδους μάθησης που εφαρμόζονται από καθηγητές με τεράστια πείρα και αναγνωρισμένο διδακτικό και συγγραφικό έργο.



Και όλα αυτά γιατί;

Γιατί τα παιδιά μας αξίζουν πάντα το καλύτερο!

Η φιλοσοφία των φροντιστηρίων μας;



Τα **παιδιά** είναι η ελπίδα μας για το μέλλον!

Οφείλουμε να τους εξασφαλίσουμε τις καταλληλότερες συνθήκες μάθησης για να αναπτυχθούν σωστά και να διαμορφώσουν τον χαρακτήρα τους.

Η φιλοσοφία των **Φροντιστηρίων ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ** είναι να προσφέρουν σε όλους τους μαθητές τους πάντα την καλύτερη **εκπαίδευση**, χωρίς κανένα συμβιβασμό στη ποιότητα.

Υπερέχουμε γιατί:

- Τα τμήματά μας αποτελούνται από μαθητές **με τον ίδιο εκπαιδευτικό βηματισμό**, που κατανέμονται σε τάξεις **5 ατόμων**.
- Διαθέτουμε **5ηπλάσιο χρόνο διδασκαλίας ανά σπουδαστή** σε σχέση με ένα παραδοσιακό φροντιστήριο, που έχει διδακτική ώρα 45' και υπερδιπλάσιο αριθμό ατόμων στο τμήμα!

Επισκεφθείτε μας, για να διαπιστώσετε και εσείς από κοντά πόσο ζεστό και φιλόξενο είναι το περιβάλλον μάθησης και να γνωρίσετε τους ανθρώπους στους οποίους σας καλούμε να εμπιστευθείτε τη μόρφωση των παιδιών σας.

Εμείς θα χαρούμε να συζητήσουμε μαζί σας και να βρούμε από κοινού το πρόγραμμα φροντιστηριακής υποστήριξης που σας ταιριάζει καλύτερα, **παρέχοντας εκπαιδευτική ποιότητα και τιμές που μόνο ένας μεγάλος φροντιστηριακός όμιλος μπορεί να προσφέρει!**

Πληροφορίες και Εγγραφές για τα προγράμματα των μαθημάτων μας:



Τα καλύτερα Φροντιστήρια της πόλης

ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

Διεύθυνση: **Μεταμορφώσεως 16 , Καλαμαριά**
Τηλέφωνο επικοινωνίας: **__2310403337__**
www.branch067@edu.diakrotima.gr

Με εκτίμηση,

Η Διεύθυνση του Φ.Μ.Ε. **ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ®**

Φένια Γιουβανάκη & Φανή Παπάζογλου

(*) Όλα τα ανωτέρω στο παρόν ισχύουν για ήδη υπάρχοντα τμήματα ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ, με μέσο όρο 5 - 6 μαθητές ανά τάξη. Σε περίπτωση που κάποιος μαθητής δικαιούται και άλλες κατηγορίες εκπτώσεων (πολυτέκνων, αριστούχων, εκπαιδευτικών κλπ), τότε ισχύει η μεγαλύτερη έκπτωση για τον δικαιούχο και όχι όλες μαζί αθροιστικά.